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NORMAS  Y  REGLAMENTO DEL COLEGIO
Usted inscribe a su representado en una Institución Escolar Privada, cuyos grandes objetivos, están definidos en la Ley Orgánica de Educación.

Ello demanda de Padres y Estudiantes una serie de deberes para disfrutar de los derechos respectivos.

El funcionamiento de una institución Escolar es el producto de la relación armónica que entre sus integrantes se opera, por eso, en la medida en que todos cumplamos con nuestros deberes del uso de nuestros derechos será más satisfactorio.

· La inscripción de todo estudiante en el colegio es VOLUNTARIA  Si durante el desarrollo del año escolar el  estudiante  no se adapta a las normas,el representante podrá solicitar el retiro siempre y cuando presente la Carta de Aceptación del estudiante en otro plantel tal como lo establece la normativa legal vigente.

· Todo estudiante tomará un Seguro de Accidentes Personales por cada año Escolar, el cual es contratado directamente por la Dirección del Plantel.

· El  Monto cancelado por concepto de Matriculación o Inscripción, en caso de proceder a retirar al alumno después de estar inscrito, NO será devuelto bajo ninguna circunstancia, si el retiro se efectúa durante el mes de Septiembre,se perderá también la mensualidad de dicho mes.

· Se cancelan doce (12) mensualidades al año, la mensualidad de Agosto se cancelará conjuntamente con la del mes de julio.

· Si el representante se atrasa (2) meses en sus pagos sin haber solicitado el correspondiente Pase Administrativo, el estudiante  NO podrá incorporarse a las actividades hasta tanto haya solventado la situación personalmente en administración.
· Toda  actividad Extra-Cátedra es obligatoria para todo el alumnado y así lo acepta el representante.

LOS PADRES Y REPRESENTANTES ESTAN EN LA OBLIGACIÓN DE:
· Asistir a los Actos, Asambleas y/o  Reuniones a los cuales sea invitado y/o convocado.

· Acudir al Plantel cada vez que sea citado y tomar las medidas que constribuyan a mejorar el comportamiento y rendimiento de su representado.

· Informarse sobre el horario escolar de su representado y hacer que lo cumpla estrictamente, asistiendo con regularidad y sin retardos a clase.

· Justificar la  inasistencia de su representado y en caso de enfermedad traer CERTIFICADO MEDICO.
· Recoger oportunamente las Boletas de Calificaciones.

· Dotar  a su representado de todo material necesario para su aprendizaje.

· Para la asistencia a clase es obligatorio el uso del Traje Escolar Reglamentario.

· Responder por cualquier daño causado por su representado a las instalaciones o materiales de uso del plantel.

· Observar un trato adecuado y cortés con las personas que laboran en el Plantel y demás integrantes de la Comunidad Educativa.

· Evitar que sus hijas asistan al plantel con maquillajes excesivos, cortes de pelo o peinados extravagantes.
· Evitar que sus representados asistan al plantel con cantidades excesivas de dinero, aparatos electrónicos no escolares, joyas y artículos valiosos (cadenas, relojes etc.) El Colegio no se hace responsable por la pérdida o extravío de tales objetos.

· En horas de clases está terminantemente prohibida la entrega de meriendas,trabajos,materiales educativos,etc olvidado por su representado

· No enviar a los alumnos si se encuentran enfermos.

· Se les recuerda que está terminantemente prohibido el uso de envases de vidrio asì como introducir sustancias alcohólicas, cigarrillos u otro tipo de sustancias estupefacientes.
· Los representantes que deseen entrevistarse con los profesores solicitar cita en Dirección de acuerdo al horario del docente.

· - La primera hora de entrada al plantel para los estudiantes es a las 7:00 am, después de sonar el timbre se hará el acto cívico. La última hora de salida de los estudiantes será  a las 1:15 PM. Los estudiantes deberán incorporarse a las actividades según su horario a más tardar diez (10) minutos antes de la hora prevista para el inicio de sus actividades   del día
· Por  la seguridad de su hijo (a) a fin de que no ocurran secuestros, robos de niños o cualquier otro riesgo, queda terminantemente prohibida la salida de alumnos con personas que no estén autorizadas por el representante legal del estudiante. Si usted toma la decisión de enviar a otra persona a retirar a su representado.dicha persona debe traer una autorización firmada y de ser posible usted ratifica dicha situación  por teléfono. En caso contario la Dirección  o personal docente de guardia se reserva el derecho de entregar al alumno hasta tanto su representante acuda al colegio personalmente.

· Usted como representante está en la obligación de pagar los costos de daños ocasionados por su representado.Tal es el caso del deterioro de muebles, paredes o cualquier objeto del colegio, esto independientemente de que tal situación sea accidental.

· En aquellos casos en los cuales su representado requiere seguir algún tratamiento medico, debe notificarlo al docente y acompañar el medicamento por RECIPE MEDICO, con la debida prescripción de dosis y hora administración de dicho medicamento. En aquellos casos en que el alumno (a) esté recibiendo medicamentos que posiblemente modifiquen su conducta,tal es el caso de sedantes,debe notificar al colegio.

· Si su representado deja de asistir por más de tres (3) días, usted debe comunicarse con el colegio y justificar su ausencia, en el caso de ser por problemas de salud al reincorporarse debe traer  Constancia  Médica.

· Esté atento a cualquier información importante del docente a la administración del colegio que se envíe con su representado.

· Estimule a su hijo (a) en todo momento y  piense, que no es el tiempo  en cantidad sino en calidad lo que él necesita de usted para crecer y ser feliz.

· Cuando el Representante no pueda cancelar la mensualidad los días establecidos para ello deberá notificarlo al Administrador quien expedirá un pase de entrada cuya vigencia se determinará entre ambos.

· A cada estudiante se le entregará un carnet de Control de Retardo. Solo se permitirán dos (2) retardos al mes a partir de los cuales si el alumno persiste en llegar tarde no podrá incorporarse a las actividades del día y se les citara al representante.

· La aplicación de sanciones se regirá por los lineamientos establecidos en los Acuerdos de Convivencia del plantel, la LOPNNA y L.O.E., las faltas leves se sancionarán con amonestación verbal, amonestación escrita y citación al representante y las faltas graves incluyendo las reincidencias de faltas leves  serán sancionadas con suspensión del Plantel.

DEBERES DE LOS ESTUDIANTES:

· Acatar y cumplir  todos los deberes que les imponen loa Acuerdos de Convivencia del plantel, la Ley de Educación y su Reglamento, la LOPNNA,  Decretos, resoluciones e instructivos emanados de las Autoridades Educativas.

· Respetar y acatar las orientaciones de los Docentes y demás autoridades del Plantel.

· Asistir diaria y puntualmente a clases con el Traje Escolar  Reglamentario.

· Provisión de los útiles necesarios y de los materiales que indique cada docente de acuerdo al grado.       

· Incorporarse a su formación tan pronto lo indique el timbre preventivo de inicio de actividades,

· Permanecer en el Plantel durante las horas de labor quedando terminantemente prohibido salir a la calle sin autorización de la Dirección 

· La asistencia de los estudiantes es obligatoria. Se requeriría un porcentaje mínimo de asistencia para optar la aprobación del grado, área, asignatura o similar del setenta y cinco por ciento(75%) . Los docentes llevarán un registro de su asistencia de los alumnos y alumnas e informaran al Docente Guía los casos en que exista inasistencia reiterada, a los fines de que se tomen las previsiones a que hubiere lugar. 

· Evitar permanecer en los pasillos mientras se realizan actividades escolares.

· Acatar la orden de NO FUMAR en el ámbito del colegio y sus alrededores.

· No maquillarse las alumnas, ni utilizar pearcings.

· No usar el cabello largo, ni teñido o pintado, doble fondo o cortes de moda, que desdigan de su seriedad ( VARONES ).

· Prohibido Zarcillos, maquillajes, cejas delineadas y sacadas.(VARONES).

· Prohibido Exhibir tatuajes corporales y túneles.

· Prohibido el uso de TELEFONOS CELULARES, IPODS y otro tipo de artefactos electrónicos no autorizados durante el desarrollo de las actividades escolares, de lo contrario será decomisado y entregado posteriormente a su representante.  

· Dedicarse al estudio de forma responsable, esforzándose para desarrollar en todas sus capacidades y cumplir con todos los deberes escolares, entre ellos las evaluaciones, tareas, ejercicios y asignaciones.

· No interrumpir, perturbar u obstaculizar injustificadamente el normal desarrollo de las actividades escolares.

· Contribuir en mantener en perfecto estado de conservación y limpieza el local y su  dotación.

· Cuidar de sus pertenencias de trabajo y respetar profundamente la de los demás.

· Prohibido comer chicles en las instalaciones del Plantel.

· Cumplir con los deberes de semaneros y ser responsables de materiales que maneje listas, carpetas, marcadores, etc.

· Está prohibido el uso de sweater no escolares, camisas o blusones encima del uniforme que no sean de la institución.

· El uniforme reglamentario de es: 

· Las medias para los estudiantes son de color azul marino o blancas.(sin adornos).

· El pantalón escolar es AZUL MARINO DE DRIL O DACRON, no se permite el uso de blue jeans, ni prelavado.

· No se permite el uso de zapatos sin medias.

· Por  la seguridad de su hijo (a) a fin de que no ocurran secuestros, robos de niños o cualquier otro riesgo, queda terminantemente prohibida la salida de alumnos con personas que no estén autorizadas por el representante legal del alumno (a). Si usted toma la decisión de enviar a otra persona a retirar a su representado .dicha persona debe traer una autorización firmada y de ser posible usted ratifica dicha situación  por teléfono. En caso contrario la Dirección  o personal docente de guardia se reserva el derecho de entregar al alumno hasta tanto su representante acuda al colegio personalmente.

· Usted como representante está en la obligación de pagar los costos de daños ocasionados por su representado. Tal es el caso del deterioro de muebles, paredes o cualquier objeto del colegio, esto independientemente de que tal situación sea accidental.

· En aquellos casos en los cuales su representado requiere seguir algún tratamiento medico, debe notificarlo al docente y acompañar el medicamento por RECIPE MEDICO, con la debida prescripción de dosis y hora administración de dicho medicamento. En aquellos casos en que el alumno (a) esté recibiendo medicamentos que posiblemente modifiquen su conducta, tal es el caso de sedantes, debe notificar al colegio.

· Si su representado deja de asistir por más de tres (3) días, usted debe comunicarse con el colegio y justificar su ausencia, en el caso de ser por problemas de salud al reincorporarse debe traer  Constancia  Médica.

· Esté atento a cualquier información importante del docente a la administración del colegio que se envíe con su representado.

· Estimule a su hijo (a) en todo momento y  piense, que no es el tiempo  en cantidad sino en calidad lo que él necesita de usted para crecer y ser feliz.

· Cuando el Representante no pueda cancelar la mensualidad los días establecidos para ello deberá notificarlo al Administrador quien expedirá un pase de entrada cuya vigencia se determinará entre ambos.

· A cada alumno se le entregara un carnet de Control de Retardo. Solo se Permitirán 2 retardos al mes a partir de los cuales si el alumno persiste en llegar tarde no podrá incorporarse a las actividades del día y se les citara al representante.

· La aplicación de sanciones se regirá por los lineamientos establecidos en los Acuerdos de Convivencia del plantel, la LOPNNA y L.O.E., las faltas leves se sancionarán con amonestación verbal, amonestación escrita y citación al representante y las faltas graves incluyendo las reincidencias de faltas leves  serán sancionadas con suspensión del Plantel.
